
Наскільки комфортно Вам навчатися в Інституті?

62 відповіді

Що з перерахованого найбільш захоплює Вас:

62 відповіді

З якими проблемами Ви найчастіше зіштовхувалися
впродовж навчання?

62 відповіді

Оцініть, будь ласка, за 5-ти бальною шкалою, наскільки Вам було зручно і
доступно зорієнтуватись в таких аспектах студентського життя (де 1 –
зовсім не зручно, 5 – повністю зручно)

Бібліотека (абонемент, читальний зал)

62 відповіді

Розклад занять

62 відповіді

Доступність викладання навчальних дисциплін

62 відповіді

Робота куратора

62 відповіді

Робота деканату

62 відповіді

Можливості користування електронними ресурсами

62 відповіді

Розклад індивідуальних консультацій викладачів

62 відповіді

Процедура оцінювання результатів навчання

62 відповіді

Графік перездач академічної заборгованості

62 відповіді

Чи задовольняє Вас те, як формується в Інституті
індивідуальна освітня траєкторія?

62 відповіді

Наскільки Ви задоволені пропонованим спектром
дисциплін циклу загальної підготовки?

62 відповіді

Наскільки ви задоволені пропонованим спектром
дисциплін циклу професійної підготовки?

62 відповіді

Чи реалізується право студентів на вільний вибір
дисциплін у межах освітньої програми?

62 відповіді

Обираючи з каталогу вибіркові дисципліни, що відігравало
вирішальну роль?

62 відповіді

Чи маєте ви можливість впливати на формування переліку
дисциплін вільного вибору?

62 відповіді

На які джерела інформації Ви орієнтувалися під час вибору
дисциплін з каталогу вибіркових дисциплін?

62 відповіді

Чи достатньо у Вас інформації про принципи дотримання
академічної доброчесності в Інституті?

62 відповіді

Наскільки Ви задоволені рівнем застосування
викладачами Інституту інноваційних підходів
(нестандартні лекції, використання мультимедійного
обладнання, можливості ведення дискусій тощо) під час
викладання навчальних дисциплін?

62 відповіді

Яка форма проведення лекційних занять, на Вашу думку, є
найбільш ефективною?

62 відповіді

Яка форма проведення практичних занять, на Вашу думку,
є найбільш ефективною?

62 відповіді

Наскільки ефективними є заходи, на Вашу думку, на які
запрошуються фахівці- практики:

62 відповіді

Оцініть рівень актуальності отриманих знань, вмінь і
навичок під час навчання за вашою освітньою програмою:

62 відповіді

Наскільки Ви задоволені науковими заходами
(конференціями, симпозіумами, науковими гуртками,
інтерактивними заходами тощо) в Інституті?

62 відповіді

Як Ви оцінюєте виконання своїх обов’язків старостою
групи?

62 відповіді

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

АНКЕТА для опитування здобувачів
вищої освіти щодо задоволеності
організацією освітнього процесу у ВП
НУБіП України «Бережанський
агротехнічний інститут»
62 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

достатньо комфортно;
частково комфортно;
зовсім не комфортно.
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Копіювати
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Копіювати

повністю задоволені;
частково задоволені;
зовсім не задоволені.

17,7%

82,3%

Копіювати

повністю задоволені;
частково задоволені;
зовсім не задоволені.21%
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Копіювати
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Копіювати
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цілком достатньо;
частково достатньо;
зовсім не достатньо.
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Копіювати

повністю задоволені;
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зовсім не задоволені.

19,4%

80,6%

Копіювати

0 10 20 30 40

класична лекція;

проблемна лекція, під ч…

лекція-візуалізація (з пр…

лекція-бесіда;

лекція-дискусія;

лекція-конференція;

інтерактивна лекція;

інше

22 (35,5%)22 (35,5%)22 (35,5%)

37 (59,7%)37 (59,7%)37 (59,7%)

24 (38,7%)24 (38,7%)24 (38,7%)

14 (22,6%)14 (22,6%)14 (22,6%)

17 (27,4%)17 (27,4%)17 (27,4%)

11 (17,7%)11 (17,7%)11 (17,7%)

22 (35,5%)22 (35,5%)22 (35,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

0 20 40 60

науково-практичний
семінар (із заздалегідь…

семінар-практикум (на
якому фахівці, які мают…

майстер-клас;

ділова гра;

тренінг;

інше

38 (61,3%)38 (61,3%)38 (61,3%)

43 (69,4%)43 (69,4%)43 (69,4%)

17 (27,4%)17 (27,4%)17 (27,4%)

18 (29%)18 (29%)18 (29%)

7 (11,3%)7 (11,3%)7 (11,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

0 20 40 60

мені завжди дуже цікаво
брати заходах участь у…
цікаві лише ті заходи, на

яких фахівці діляться п…
мені цікаво, але дуже

часто це відволікає від…

мені байдуже;

більшість запрошених
фахівців мені не цікаві;

інше

43 (69,4%)43 (69,4%)43 (69,4%)

37 (59,7%)37 (59,7%)37 (59,7%)

2 (3,2%)2 (3,2%)2 (3,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

повністю актуальний;
частково актуальний;
зовсім не актуальний.
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Копіювати

повністю задоволені;
частково задоволені;
зовсім не задоволені.
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 Форми
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